



Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела жительницы г. Сухиничи

Вечером 21 июня 2009 г. около хозяйственных построек близ одного из домов в г. Сухиничи обнаружено тело женщины, 1955 г.р., с признаками насильственной смерти – колото-резаной раной в области груди.

Следственным управлением СКП РФ по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку.

На следующий день по подозрению в совершении вышеуказанного деяния задержан сожитель потерпевшей, местный житель.

По мнению следствия, во время совместного распития спиртных напитков между мужчиной и женщиной произошла ссора, в ходе которой мужчина нанёс «любимой» смертельное ножевое ранение.

Предварительное расследование осуществляется Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления, которым выясняются все обстоятельства происшедшего.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710150>